
令和 2年度 第 1回西区地域包括支援センター運営協議会議事録 

 

１．開催日時： 令和 2年 8月 5日（水）午後 1時 30分～午後 3時 00分 

２．開催場所：西区役所 3階 ⑨室 

３．出席委員：8名、傍聴者 2名 

４．議題 

（1）令和元年度あんしんすこやかセンターの運営状況について 

①西区あんしんすこやかセンターの実績報告について         

（2）令和 2年度あんしんすこやかセンター事業計画書について 

（3）介護予防ケアマネジメント対象者が要介護状態になった場合の取り扱いについて 

（指定居宅介護支援事業所の選定における確認書の受理状況） 

（4）令和 3年度以降の地域包括支援センターの運営について 

【以下、非公開】 

（5）特定事業所へのサービス集中率について 

（6）地域包括ケア充実のための事業目標について 

（7）その他 

５．当日出された主な意見・質問及び事務局回答 

議題（１）について 

（委 員）資料 1 について、自センター主催の会議が減少したのに対し、地域主催の会議

が増加した理由を教えてほしい。 

（事務局）平成 30年度は地域主催の会議等について、会議のみを計上していたが、令和元

年より、給食会やその他の行事への参加も幅広く計上したため、増加したと考

えられる。西区は特に給食会やその他の行事に積極的に参加しているため、他

区よりも増加幅は大きくなったと考えられる。それに加えて 2～3月に予定され

ていた会議が多数中止となったこと、自センターから地域主催に移行したもの

があることも増減の要因となっている。 

（委 員）あんしんすこやかセンターはかなり多忙な状況にあるため、会議を地域主催に

移行していったほうが良いと思う。ただその分の受け皿が地域にあるかどうか

が気になっていた。計上の方法が変わったという点は理解したが、（地域の受

け皿の有無について）もし分かればまた教えてほしい。 

 

議題（２）について 

（委 員）今年度の事業計画書はコロナ禍以前に作成されたものだと思う。地域活動がと

ても充実した計画書になっているが、現在では会議自体が開きづらく、対面が

難しい状況にある。そこで今後の具体的な対策としてWEB会議等、何か想定さ

れているものがあれば教えてほしい。 



（事務局）WEB会議等は今のところ考えていないが、個別の地域ケア会議はできるだけ適

宜開催しようと各センターに周知をしているところである。 

（委 員）個別の対応はなかなか大変だろう。もしWEB会議等の対応をしなければならな

くなったとき、あんしんすこやかセンター任せになると各々で温度差が生じる

可能性があるため、何かサポートがあればよいのではないかと思う。 

 

議題（3）について 

（事務局）議題（3）については、長期間適正な状態が保たれていることから、市による報

告のみで確認をとることにし、確認書が必要な対象者で確認が取れていない場

合のみ、区と市の両方で報告をおこないたい。その点については承認いただけ

るだろうか。 

（一 同）異議なし。 

 

議題（４）について 

（委 員）議題（4）については、令和 3年度の業務内容に、災害に関する支援業務が新し

く加わることになる。災害時の要援護者支援をするときにあんしんすこやかセ

ンターがどのような立ち位置にあるべきかということは、以前からも議題にあ

がっており、何か連携があればよいとは思う。実際どのように動くか等の問題

は生じてくるとは思うので、今後も考えていきたい点ではある。 


